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ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    1111οοοο    
    

 

Α.1   Θεωρία  σελ. 235 

Α.2 Θεωρία  σελ. 191 

Β. α→Σ    β→Σ    γ→Λ    δ→Λ    ε→Σ 

 

ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    2222οοοο    
    

 

α. ( ) 2z6z36zi226z22i =⇔=⇔=+⇔=+ , άρα ο γεωµετρικός τόπος των εικόνων 

των µιγαδικών z είναι κύκλος κέντρου ( )0,0O  και ακτίνας 2=ρ . 

 

 

β. Έστω ( )y,xM  εικόνα του w τότε: ( ) ( ) ⇔−−=−− i33wi1w  

 ( ) ( ) ( ) ( ) ⇔++−=++−⇔+−+=+−+⇔ 2222
3y3x1y1xi33yixi1yix  

 ⇔ 04yx =−− , δηλαδή ο γεωµετρικός τόπος των εικόνων των µιγαδικών w είναι η ευθεία µε 

εξίσωση 04yx =−− .      

 

 

γ. ( )
min 2 2

1 0 1 0 4 4
w (OB) d O, 2 2

21 1

⋅ − ⋅ −
= = ε = = =

+
 . 

 

 

δ.     ( ) 222,Odwz
min

−=ρ−ε=− . 
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ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    3333οοοο    
    

 

 α. ( ) ( ) ( ) 0xlim
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 και ( ) 00f =  εποµένως η f είναι συνεχής στο 0x 0 = . 

β. Η f είναι παραγωγίσιµη στο ( )+∞,0  µε ( ) 1xlnxf +=′  

          Η f είναι συνεχής στο [ )+∞,0  και γνησίως φθίνουσα στο 
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γ. ( )xx e ln x x ln x f x 0 g(x) 0
x

α α
= ⇔ = ⇔ = α ⇔ −α = ⇔ = , 0x > . 

 

• Αν 0
e

1
<α<− , τότε η εξίσωση 2 ρίζες ,στα 








e

1
,0  και 







 +∞,
e

1
. 

• Αν 0>α , τότε η εξίσωση έχει µοναδική ρίζα στο 






 +∞,
e

1
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• Αν 0=α , τότε ( ) 1x0xlnx0xf =⇔=⇔=  (αφού x 0≠ ). 

• Αν 
e

1
−<α , τότε η εξίσωση είναι αδύνατη. 

• Αν 
e

1
−=α , τότε η εξίσωση έχει µια  διπλή ρίζα την 

e

1
x =  .        

 δ. Για κάθε 0x >  αφού η f είναι παραγωγίσιµη στο ( )+∞,0  εφαρµόζεται το Θ.Μ.Τ στο διάστηµα 

    [ ]1x,x + , εποµένως υπάρχει ( )1x,x +∈ξ , ώστε ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
f x 1 f x

f f x 1 f x
x 1 x

+ −
′ ξ = = + −

+ −
 αλλά   

       ( ) 0
x

1
xf >=′′ ,    εποµένως f ′  γνησίως αύξουσα στο ( )+∞,0  οπότε:  

         ( ) ( ) ( ) ( ) ( )1xfxf1xf1xff1x +′<−+⇒+′<ξ′⇒+<ξ . 
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ΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑΘΕΜΑ    4444οοοο    
    

 

α. Έστω ( )dttfk
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 Άρα ( ) 45x6x20xf 3 −+= . 
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γ. i.  
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. 

Άρα ( ) ( ) ( )( ) ( )′+=′′⇔+=′′ 24 x3x5xg45xfxg , για κάθε ∈x IR εποµένως υπάρχει σταθερά 

∈c IR  ώστε  ( ) cx3x5xg 24 ++=′  και επειδή ( ) 10g =′ , τότε 1c = , δηλαδή 

( ) 1x3x5xg 24 ++=′  οπότε ( ) ( )′++=′ xxxxg
35 , για κάθε ∈x IR  εποµένως υπάρχει 

σταθερά ∈c IR  ώστε  ( ) cxxxxg 35 +++=  και επειδή ( ) 10g = , τότε 1c = , δηλαδή 

( ) 1xxxxg 35 +++= . 
 

ii. ( ) 01x3x5xg 24 >++=′ , για κάθε ∈x IR  άρα η g είναι γνησίως αύξουσα  

    στο IR  εποµένως και 1 – 1. 

 


